AAyeBpa I Tupvaciou

Aoknoelg EmavaiAnyng

1. Nayivouv ol TTpageIg:

a (@-a(1+a)+a?

B. 2(x-5)x+5)-(3-x)?2
V. 2(k+4)2-3(k+2)Kk-2)
5. 2(2-B)*-3(B-2)°

€. —9a2+ (3a+4p)?-24apB

OT. (4x + 5y) 2+ (x + 9y)(x — 9y)

. 2x3—-(x2+1)(x-2)+(x—-1)3

n. (xX+2)2-2(x-1)2-4(x+1)2+5x?

8. (a—2B)2—3(a—3B)2= (2a + 3B)(2a — 3B)

L (VB3ev2f (Ve -2f

1. (x+3)(5+ 2x)(2x —5) — 2x(1 — 4x) 2

2. Opoiwg:
a (x+3)°-3(x+2)2+3(x+1)2-x3
B. 2(x-1)3-(3x+2)%+ (5x +2)(5x - 2)
Y- (X=2)3-=-2x(x+1)2+3(x+ 1)(x—1)
8. (X—=2)3—=x(8-2x)(3 +2x) + 2x(3 + 2x) ?

m

(@3+1)2—(a?+1)3+3a?(a+1)?2
or. (X+3)%-3(x+2)%2+3(x+1)2-x3

. (2x+1)3-(Bx—-1)2+(2x+8)(2x-8)

N @) - (@-2)°
a a

3. Na PeTaTPATTOUV O€ YIVOUEVA TTPWTWY TTAPAYOVTWY Ol TTAPACTACEIS:

a  B(x+2y)+y(x+2y)
B. 2a?B(x+y)—4aB?(x+y)
Y. 3a(k—=3A)+6ap (k—3A) +12a 2B (k — 3A)

Erpédeta: KaAAyag lwavvng
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.  (x+y) -(x+y)?
£ ax-=y)+tvy-x
oT. 2a(y—20)+20B (20 —y)—4a?(y—20)

¢ akx+y)+BXx+y)—(a-p)(x+y)

4. Na peTaTPATTOUV O€ YIVOUEVA TTPWTWY TTAPAYOVTWY Ol TTOPACTACEIG:

a. 2x+2y+ay+ax a?—4a+ay -4y

y. a?y?—ayd+apy-pod 8. 5ax-—4By + 5ay — 4Bx
€. 4day-2By+2aw-Bw or. x3-5x2+2x-10
. x3+7x%2+3x+21 n. 7aB+7ay—9Bd - 9yd
6. aBx—aBy—ayx + ayy I 5x 3+ x2-20x -4
5. Na yivouv yivéuevo ol TTapaoTAoEIG:
a. a?-16 Xx2-9
Y. 25-x2 6. 36x%-121y?
e. 92 g oT. 8lx“4—16y*
64
. 160%B%-25 n.
. 3xW2—-12x"V n. a*-p*
6. X2+2x+1 B. x2%-4x-4
K2=2KAN+ A2 6. 4a?+12a+9
€. 16x 2+ 40xy + 25y 2 oT. 49a2-14aB + B2
{. 25k 2- BOKA + 36A 2 n.  o?p?-14ap + 49
6. x%-2x3+1 I X4 —4x?y? + 4y ¢
7. o Xx3-3x2+3x-1 B. a3+6a+12a+8
8a®-12a2+6a-1 0. K3+9k?2+ 27k + 27
8. a. x2+6x-7 B. x2?-3x-2
Y. Xx?2-=7x-30 8. x2-5x+6

Erpédeta: KaAAyag lwavvng
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9.

10.

11.

12.

Na artrAotroifjoete Ta KAGopata:

5y -10
y* -2y

4a-4p
8a-8p3

4a® —16a
2a® + 4a°

Na yivouv ol TTapaKAaTw TTPAEEIS:

2x2—2x+1_ X
X% — X x—1

2X+4 3X+2 6x+4

+ —
X2 —2x X2+2x x°-4

x+2 y*-xy
y—-4 4-x?

x2—25.x2—3x+2
x2 -1 x2-6x+5

Na AuBouv ol e€lowaelg:

a. Xx2+6x+8=0
Y. XZ%+x+1=0

€. Xx2-6x+9=0

Na AuBouv ol e€lowoelg:

a (x-1)?=-x

B. (4x-1)?2-(x-2)%2=9
Y. (X+4)?-(x+6)2=-8

Erpédeta: KaAAyag lwavvng

OT.

60°B
2a°By?

x3 —x

X% + X

x3 —6x2 +9x

OT. 5
X< —-8x+15

(3x —2y)?
4y? —9x?

(a+B)* —aB
GSB _ B4

1 3 1 N X+8
2Xx—4 3x-6 3x%2-12

a+B+a—B+ 4a3
a-B a+B a®-p?
2

Xy
X+4)-
(x+4) x? -16

X2 -5Xx+6 X+3
X% +7x+12 Xx-3

B. x2-4x+4=0
5. X2-5x+6=0

OT. X?—-x-12=0

5 (x-2)(x-1)=2x2%+4
€. 29-x)-4x=3x(1-x)+1



